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222/2. Bálind István (1953)

Jobb lenne ott, de nem ott vagyok

2021

technika: kasírozott vászon, akrill,

jjl., keretben

méretek: 10 x 15 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

222/4. Berki Viola (1932-2001)

Lovagkaland, 93/100

technika: rézkarc, jjl., keretben

méretek: 34 x 24 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

222/5. Bizse János (1920-1981)

Két figura elvont tájban 1964

technika: papír, tus, jjl.

méretek: 24,5 x 32 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

222/9. Czóbel Béla (1883 - 1976)

Akt

technika: papír, szén, sérült, jjl.,

keretben

méretek: 55 x 36 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft



222/10. Dobroszláv József (1932-2016)

Tarjáni országút

technika: papír, akvarell, jjl.,

keretben

méretek: 26 x 47 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

222/14. fe Lugossy László

Nő fehér övvel, 1996

technika: papír, olaj, tempera,

keretben, jjl

méretek: 84 x 58 cm

kikiáltási ár: 220.000 Ft

leütési ár: 240.000 Ft

222/15. Gábor Jenő (1893-1968)

Madárijesztő 1968

technika: papír, tus, jjl., keretben

méretek: 33 x 23,5 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

222/17. Gorka Lívia (1925-2011)

Váza

technika: repeszett mázas kerámia, ja.

méretek: 19 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

222/18. Gy.Vad Erzsébet (1925-2012)

Túrkevei kenyér, 1987

technika: farost, olaj, jbl

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



222/21. J. M. Yougman 

An Oxfordshire

technika: rézkarc, jbl.,, keretben

méretek: 19,5 x 14,5 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

222/22. Jakab Eszter (1943-1989)

Tavasztündér

technika: farost, olaj, jjl., keretben

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

222/23. Kádár Béla (1877-1956)

Lovas vándor

technika: papír, tus, akvarell, jjl.,

keretben

méretek: 19 x 23,5 cm

kikiáltási ár: 85.000 Ft

leütési ár: 170.000 Ft

222/26. Kálmánfi jelz.

Dunavarsányi part

technika: farost, olaj, jjl, keretben

méretek: 61 x 50 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

222/27. Kárpáti Éva (Gyémánt

Lászlóné) (1936)

Eltűnt idők, 1975

technika: farost, olaj, jjl., keretben

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft



222/28. Kolozsvári Grandpierre Miklós

(1950)

Primadonna, 1980

technika: rézkarc, jjl., keretben

méretek: 26 x 19 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

222/30. Kovács Margit (1902-1977)

Ülő lány

technika: kerámia, jelzett

méretek: 18,5 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft

222/31. Kovács Margit (1902-1977)

Palántázó lány

technika: mázas kerámia, jelzett

méretek: 21 cm

kikiáltási ár: 150.000 Ft

leütési ár: 220.000 Ft

222/33. Lahner Emil (1893-1980)

2 mű - Legelő ló, Lovas az

erdőben

technika: rézkarc, jjl., keretben

méretek: 15,5 x 16,5 ill. 14 x 14,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

222/36. Lóránt János (1938)

Őszi vízpart

technika: farost, olaj, jjl., keretben

méretek: 40 x 60 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft



222/37. Mészáros Géza (1943)

Arany-piros

technika: cellulózlap, pigment,

vegyest., jho.

méretek: 73 x 49 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

222/39. Orosz István (1951)

Bolondok hajója III., 69/150

technika: rézkarc, jjl.

méretek: 10,5 x 10,5 cm

kikiáltási ár: 11.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

222/40. Orosz István (1951)

Bolondok hajója IV., 69/150

technika: rézkarc, jjl.

méretek: 10,5 x 10,5 cm

kikiáltási ár: 11.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

222/42. Paróczi Ágnes (1937)

Tópart

technika: farost, olaj, jjl, keretben

méretek: 35 x 60 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

222/43. Prokop Péter (1919-2003)

Jöjjetek hozzám, 2002

technika: pozdorja, olaj, jbl., keretben

méretek: 36,5 x 30,5 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft



222/44. Réti Mátyás (1922-2002)

Pécs, Havihegyi templom a Búza

térről

technika: színes linómetszet, jjl.,

keretben

méretek: 26,5 x 40 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

222/45. Rónai Géza (1886-1944)

Nagybányai utca

technika: papír, pasztell, jjl.,

keretben

méretek: 38 x 48 cm

kikiáltási ár: 42.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

222/46. Rózsi jelzéssel

Velence

technika: papír, akvarell, jjl.,

keretben

méretek: 14 x 4,5 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

222/47. Schéner Mihály (1923-2009)

Csendélet (virágok,

gyümölcsök), 2002

technika: farost, olaj, jjl., keretben

méretek: 80 x 60 cm

kikiáltási ár: 68.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft

222/48. Sulyok Gabriella (1939)

Ádventi koszorú

technika: színezett rézkarc, jjl.,

paszpatuban

méretek: 8 x 8 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft



222/49. Szabó Vladimir (1905 - 1991)

A gyűjtő 1966, LXXXII.

technika: rézkarc, jjl., keretben

méretek: 29,5 x 24,5 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

222/50. Szedő László (1971)

Tánc

technika: vászon, olaj, jbl.

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 39.000 Ft

leütési ár: 39.000 Ft

222/51. Szíjártó Kálmán (1946)

Cím nélkül 1993.03.23.

technika: papír, akvarell, jjl.

méretek: 50 x 35 cm

kikiáltási ár: 75.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

222/53. Tevan Margit (1909-1978)

Díszdoboz

technika: fém, jelzett

méretek: 17 x 10,5 x 2,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

222/55. Varga József (1922-2021)

Kertvége 1985

technika: farost, olaj, jbl,

méretek: 60 x 74 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft



222/56. Varga József (1922-2021)

Kávéházban, 1961

technika: papír, tempera, szén, jbl

méretek: 43 x 56 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

222/57. Vinkó Leó (1987)

Kubista csendélet szőlővel, 7/3

technika: merített papír,

computerprint, jjl., keretben

méretek: 49,5 x 37 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

222/58. Weiler Péter (1974)

Fidel Castro

technika:  beton, spray, jn

méretek: 29,5 x 21 cm

kikiáltási ár: 90.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft

222/59. Weisz Zsuzsanna (1925 - 2017)

Zsennye, 1974

technika: farost, olaj, jjl, keretben

méretek: 70 x 90 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

222/60. Z. Rohbock jelzéssel

Brassó a délnyugati oldalról

technika: rézmetszet, jbl.

méretek: 11 x 15 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft


